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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
до проекту Закону України «Про детінізацію ринку азартних ігор та забезпечення доходами бюджету з метою виконання соціальних зобов’язань», реєстраційний номер 3632 від 11.12.2015

Проект Закону України «Про детінізацію ринку азартних ігор та забезпечення доходами бюджету з метою виконання соціальних зобов’язань», реєстраційний номер 3632 від 11.12.2015 (далі – законопроект) спрямований на врегулювання відносин, що виникають в процесі здійснення діяльності в сфері азартних ігор в Україні.

За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття, у зв’язку із зауваженнями до нього.

Частиною четвертою статті 21 розділу IV «Загальні вимоги організації та проведення азартних ігор» законопроекту передбачається, що оператор телекомунікацій зобов’язаний на вимогу Уповноваженого органу обмежити доступ своїх абонентів з території України до ресурсів, через які проводяться азартні ігри з порушенням вимог цього Закону або через які надається доступ до них.

Водночас, пунктом 4 розділу ХІ «Прикінцеві та перехідні положення» законопроекту пропонується частину першу статті 39 Закону України “Про телекомунікації” щодо обов’язків операторів і провайдерів телекомунікацій доповнити новим пунктом 183 такого змісту:
“183) обмежувати доступ своїх абонентів до ресурсів, через які провадяться азартні ігри з порушенням вимог Закону України “Про детінізацію ринку азартних ігор та забезпечення доходами бюджету з метою виконання соціальних зобов’язань”.

Запропоновані норми не відповідають статті 12 Директиви 2000/31/ЄС Європейського парламенту та Ради “Про деякі правові аспекти інформаційних послуг, зокрема, електронної комерції, на внутрішньому ринку” від 8 червня 2000 року, якою встановлено, що у разі коли надаються інформаційні послуги, які складаються з передачі інформації, що надається одержувачем послуг, всередині мережі зв’язку або надання доступу до мережі зв’язку, держави-члени забезпечують звільнення постачальника послуг від відповідальності за передану інформацію при умові, що постачальник:

a) не є ініціатором передачі;

b) не обирає одержувача передачі; та

c) не обирає чи не змінює інформацію, що міститься в передачі.

У зв’язку з цим, вважаємо, що покладання обов’язку на оператора, провайдера телекомунікацій щодо обмеження прав на доступ своїх абонентів до ресурсів, через які провадяться азартні ігри з порушенням вимог Закону України “Про детінізацію ринку азартних ігор та забезпечення доходами бюджету з метою виконання соціальних зобов’язань” можливе виключно на підставі судового рішення, прийнятим за позовом Уповноваженого органу. 
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